

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 15.035

Jueves 17 de Marzo de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos.

MAS DE 33 HORAS DE DEBATE EN LA ASAMBLEA ITALIANA SOBRE EL PACTO

Se cree que esta tarde se decidirá si Italia se adhiere, o no

La Confederación General del Trabajo ordena una huelga de protesta, en Roma, de una hora de duración, contra el Pacto

Roma, 17 (6 t.).—A las tres de la tarde, los diputados italianos continúan el inintermittente debate acerca del Pacto del Atlántico, después de 33 horas de discursos. Se trata de la sesión más prolongada que registra la historia del Parlamento italiano. Se cree que esta tarde mismo se podrá decidir si Italia forma parte o no de dicho Pacto.—Efe.

Entierro, en París, del general Giraud

París, 17 (6 t.).—En la cripta de Generales de los Inválidos, donde se encuentra la tumba de Napoleón, ha sido enterrado el general Giraud, que falleció el viernes pasado. El Presidente de la República, Auriol, y el ministro de Defensa Nacional, Ramadier, representaron a la nación y al Gobierno en los funerales. Alrededor de 20.000 personas desfilaron ante el cadáver.—Efe.

HA SIDO IZADO EL AVION DANES QUE CAYO AL MAR HACE SEMANAS

Con 27 pasajeros españoles

Copenhague, 17 (4 t.).—Hoy son esperados en esta capital los restos del avión danés que cayó al mar hace semanas y que fué rescatado en las afueras de la Dársena con los cadáveres de los 27 españoles que viajaban en el avión. La Marina anuncia que el estado del mar ha dificultado la operación de rescate, pero que después de muchos trabajos ha podido ser izado el avión.—Efe.

EL TIEMPO

Madrid, 17.—Información general del tiempo: Ayer llovió en el sistema central, en Navacerrada, 10 litros; en la vertiente Norte, en cantidad apreciable, y en la meridional, muy pocos litros. También llovió algo en los montes universales, en la cuenca del Segura, en su divisoria con el Guadalquivir y en las islas Canarias.

Tiempo probable: En el Suroeste de la península es probable la formación de nubes de desarrollo vertical que alcancen su máxima extensión por la tarde y pueden dar origen a algunos chubascos en la cordillera Matagorda. En Levante abundancia de nubosidad y algún chubasco aislado, con mejoría posterior. Cielo cubierto y llovizna en las Vascongadas y Santander.

Temperaturas extremas: Máxima de 23,7 en Sevilla; mínima de dos bajo cero en Burgos. Máxima de ayer en Madrid, 11,2; mínima de hoy, 5,4.—Logos.

¿CINCO MILLONES DE PARADOS EN LOS ESTADOS UNIDOS?

Washington, 17 (4 t.).—La Unión Eléctrica de Trabajadores anuncia que en Norteamérica hay cinco millones de parados. El representante en Washington de dicha Unión declaró en una conferencia de Prensa que según los mismos informes del Gobierno el número de parados era de tres millones. Dijo finalmente que la organización se ha dirigido al Presidente Truman para lograr un inmediato programa de trabajo destinado a combatir el grave problema.—Efe.

CHURCHILL saldrá mañana para los Estados Unidos

Visitará a Truman
Londres, 17 (6 t.).—En el «Queen Elizabeth», el ex jefe del Gobierno británico, Winston Churchill, saldrá mañana para Estados Unidos, acompañado de su esposa. Visitará al Presidente Truman y atenderá otros compromisos en Boston, Nueva York y otras capitales.—Efe.

Otra victoria laborista en una elección parcial
Londres, 17 (6 t.).—El candidato

REANUDACION DEL DEBATE

Roma, 17 (4 t.).—En las primeras horas de la mañana se ha reanudado en la Cámara de Diputados italiana el acalorado debate acerca del Pacto del Atlántico. En los círculos políticos de Roma se espera que hoy mismo el embajador de los Estados Unidos, Dun, visite al ministro de Asuntos Exteriores italiano, conde Sforza, para comunicarle oficialmente la invitación para que Italia se una al Pacto del Atlántico.—Efe.

Se cree que el voto de confianza se decidirá esta tarde

Roma, 17 (4 t.).—En los círculos

CRUCERO NORTEAMERICANO DEVUELTO POR RUSIA

Lewes (Delaware), 7 (4 t.).—Después de haber sido demorada tres veces, se ha efectuado, por fin, la entrega oficial a los Estados Unidos del crucero norteamericano «Milwaukee», que durante cinco años fué utilizado por los rusos. Los 384 tripulantes soviéticos han sido transbordados al «Molotov», que inmediatamente se hizo a la mar.—Efe.

Atracadores golpeados por el gerente y el cajero de una fábrica

Y detuvieron a uno de los malhechores

Barcelona, 17.—Dos atracadores, conminaron al gerente de una fábrica de Olesa de Montserrat, don Joan Soler, y al cajero de la misma, don Carlos Isaac, para que entregaran el dinero que llevaban encima. Los atracadores accedieron a las exigencias de los malhechores, entregando dos mil pesetas que llevaban encima y la documentación, pero inmediatamente reaccionaron con gran violencia, empujándola a golpes con los atracadores, deteniendo incluso a uno de ellos, que resultó ser Manuel Iniguez, de 21 años de edad. Su compañero se dio a la fuga, pero de un momento a otro será detenido, ya que se conoce su nombre y los lugares que frecuenta.

Un niño arrollado y muerto por un tren

Ciudad Real, 17.—Esta mañana, el tren mixto que a las 17 sale de Miguelurra para Ciudad Real, arrolló en el lugar próximo al disco de la primera población citada, al niño de doce años Ambrosio Delgado Corral, vecino de aquel pueblo, que intentaba subir en marcha al tren. El infortunado niño murió en el acto.

Un niño se traga el mercurio de un termómetro

Barcelona, 17.—El niño de dos años Paquito Luis Villegas, ingirió el mercurio de un termómetro con el que estaba jugando. Inmediatamente empezó a sufrir terribles convulsiones. Fué conducido al hospital de San Pablo en gravísimo estado.—Logos.

laborista ganó las elecciones parciales en Wovehy, con una mayoría de más de 2.000 votos, sobre su adversario conservador. Douglas Houghton, laborista, tuvo 18.606 votos, y el conservador teniente coronel Paul Bryan, 16.454.—Efe.

competentes italianos se cree que el voto de confianza al Gobierno no se decidirá hasta esta tarde. Durante la mañana continuaron las diversas intervenciones de los diputados, principalmente de izquierdas.—Efe.

Huelga de una hora en Roma contra el Pacto

Roma, 17 (4 t.).—La Confederación General del Trabajo italiana, dominada por los comunistas, ha dispuesto la celebración de una huelga en la capital, de una hora de duración, en señal de protesta contra la posibilidad de que Italia se una al Pacto del Atlántico Norte. Los obreros abandonarán el trabajo una hora antes de terminar su jornada.—Efe.

Togliatti dice que De Gasperi tiene responsabilidad en el atentado que sufrió aquel

Roma, 17 (4 t.).—Durante el debate sobre la posible participación de Italia en el Pacto del Atlántico Norte, el jefe del partido comunista italiano, Palmiro Togliatti, acusó al primer ministro, Alcide de Gasperi, de tener responsabilidad en el atentado cometido contra él en Julio pasado.—Efe.

Aun esperan turno para hablar unos cien diputados comunistas

Roma, 17 (6 t.).—Aun esperan turno para hacer uso de la palabra unos cien diputados comunistas, con el fin de obstaculizar el debate sobre la participación de Italia en el Pacto del Atlántico. El primer ministro, Alcide de Gasperi, y el de Asuntos Exteriores, Sforza, que salieron de la Cámara en las primeras horas de la mañana, han vuelto poco antes de las doce.—Efe.

«El Pacto es una medida agresiva contra Rusia»

Budapest, 17 (4 t.).—El ministro búlgaro de Asuntos Exteriores, Vasil Kolarov, que asiste al primer Congreso del Frente Popular de Hungría, ha declarado que el Pacto del Atlántico Norte es una medida agresiva contra la Unión Soviética y las democracias populares.—Efe.

Quieren llevar a la O. N. U. el caso del cardenal Mindszenty

Un niño arrollado y muerto por un tren

Lake Success, 17 (6 t.).—El representante de Bolivia en las Naciones Unidas, Eduardo Metienzo, ha pedido a la Secretaría de la organización que incluya en el orden del día de la próxima Asamblea General que se celebrará en Abril, el caso del cardenal Mindszenty. La petición ha sido formulada con arreglo a los artículos de derechos humanos de la Carta fundacional.—Efe.

PARA CASO DE GUERRA

Supuesto plan de bombardeo de setenta objetivos rusos

Protesta en la Cámara yanqui por la publicación de dicho plan

Washington, 17 (6 t.).—Los miembros de la Cámara de Representantes, protestaron por la publicación hecha recientemente de los planes de las fuerzas aéreas para bombardear setenta objetivos rusos, en caso de guerra. Un representante exigió se hiciera una investigación de cómo la Prensa se ha enterado de esos planes. El presidente del Comité de asignaciones militares, George Mahom, fué aplaudido cuando dijo ante el pleno de la Cámara que había presentado

SPAAT

pide a EE. UU. que armen lo antes posible a EUROPA

No se debe abrigar el temor de irritar al Kremlin

Washington, 17 (6 t.).—El general Spaat ha declarado que los Estados Unidos deben armar lo antes posible a Europa occidental y no abrigar el temor de irritar al Kremlin. Añadió que quienes aseguran que esta acción podría provocar la agresión rusa, olvidan realidades más importantes, como el vuelo sin escalas alrededor del mundo del avión B-50 «Lucky Lady». Nada de lo que nos proponemos hacer en Europa—dijo—debe alarmar a los rusos tanto como lo que ya estamos haciendo aquí, es decir, amontonando bombas y ampliando el radio de acción de nuestros bombarderos. Estas declaraciones del general han sido publicadas en la revista «Newsweek».

Asamblea de cultivadores cooperadores de la patata

Concurrieron representantes de muchas provincias

FUERON TRATADOS INTERESANTES TEMAS

Madrid, 17.—En el salón de Juntas de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, se ha celebrado la Asamblea de cultivadores cooperativos de la patata. Presidieron el secretario general señor Muñoz Grandes y otros miembros de la Junta rectora. Al acto asistieron representantes de las Cooperativas de Madrid, Logroño, Córdoba, Granada, Baleares, Lugo, Guadalajara, Vizcaya, Toledo, Murcia, Alicante, Tarragona, Avila, Talavera de la Reina, Huesca y otros. El señor Muñoz Grandes, en nombre del jefe nacional, saludó a los asambleístas y destacó la importancia de los temas a tratar.

Seguidamente se iniciaron las sesiones, estudiándose temas relativos a la siembra, cultivos, recogida y conservación de la patata en las diversas provincias. También se trató del consumo interno de patata en cada provincia, con vista a crear los remanentes de exportaciones, así como los medios de cada provincia para organizar la recogida, almacenamiento y transporte de las patatas. Se estimó la necesidad de conceder a las Uniones Territoriales facilidades para la obtención de patatas de siembra con miras a la instalación de campos de producción y estaciones de selección. Se acordó proponer el precio de 90 céntimos para la patata tardía, con exclusión de las cosechas de invierno de las zonas de Levante y Andalucía, y el de 80 céntimos para la cosecha de Octubre a Noviembre; 85 céntimos las de Noviembre y Enero; 90, las de Febrero, a final de la campaña.

La selección B española ha llegado a La Coruña

Nuestros jugadores, optimistas

La Coruña, 17.—Con tres horas de retraso han llegado hoy, en el expreso, los seleccionados españoles del equipo B, que el domingo se enfrentarán con la selección portuguesa en Riazor. En la estación les esperaban Ricardo Zamora, que había venido expresamente de Vigo, y varios federativos gallegos y deportistas locales. Todos los jugadores se muestran muy optimistas en cuanto al partido, por considerar que el terreno de La Coruña les favorece. Se trasladaron a un hotel de Santa Cristina.

Según manifestaciones de Zamora, mañana vendrán a Riazor para conocer el Estadio, aunque no realizarán ningún entrenamiento antes del encuentro. Permanecerán en Santa Cristina hasta el momento del encuentro.—Logos.

Salen para Italia varios ciclistas españoles

Barcelona, 17.—Los corredores ciclistas Bernardo Capó, Emilio Rodríguez, Bernardo Ruiz y Antonio Gelabert, han salido para Italia para disputar la prueba Milán-San Remo, de 300 kilómetros, que se disputará el próximo domingo.—Logos.

Parece inevitable la caída de Rangún en poder de los «karen»

Londres, 17 (6 t.).—En los medios políticos se cree inevitable la caída de Rangún, capital de Birmania, después de que los rebeldes «karen» han conquistado Mandalay.—Efe.

Se ha sublevado un general chino contra el mando nacionalista

Los comunistas atacan con más de cien mil hombres en Yang Sse

Nankín, 17 (4 t.).—Un portavoz del Ejército gubernamental chino ha declarado que unidades de artillería comunistas, con más de cien mil hombres, equipados con material yanqui y japonés, han reanudado sus ataques en el sector del Yang Tse, procedentes del Norte. Agregó que los comunistas han alcanzado una localidad a unos 225 kilómetros al Noroeste de Nankín. En China central, seis Ejércitos han alcanzado Hsintai, en el Sureste de la provincia de Honan.—Efe.

General sublevado
Hongkong, 17 (6 t.).—El general nacionalista Yui King Kai, se ha sublevado contra el mando gubernamental de Cantón, y ha tomado el mando del puerto de Swatow, a 280 kilómetros al Noreste de Hongkong, según anuncia la Prensa de esta capital.—Efe.

EN RASCAFRIA VA A SER CONSTRUIDO UN GRUPO DE DIECISEIS VIVIENDAS

Asamblea de cultivadores de remolacha de Castilla la Vieja

Valladolid, 17.—En el teatro Lope de Vega se ha celebrado la Asamblea General de las Cooperativas de cultivadores de remolacha de Castilla la Vieja, entidades que integran más de 20.000 asociados de Valladolid, Palencia, León y Burgos. Presidió el jefe de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo con el secretario general jefe de la Unión Territorial de Valladolid y demás miembros de la Junta rectora. El presidente saludó a los asambleístas, invitándoles a una colaboración en la defensa del campo, y destacó la necesidad de que los cultivadores se convirtieran en transformadores de sus propios productos.

Después se leyó la memoria que resume las actividades desarrolladas durante el último ejercicio, y el estado de cuentas, interviniendo, a continuación, alguno de los asociados, que trataron de la explotación de una fábrica azucarera por cuenta de la Cooperativa. Por último fué designada la Junta rectora que provisionalmente regirá los destinos de la Cooperativa de cultivadores de remolacha de Castilla la Vieja hasta la normal renovación en el mes de Octubre próximo.—Logos.

Botadura de un buque

Bilbao, 17.—En los astilleros Ruiz de Velasco, en Erandio, se ha verificado, en presencia del comandante de Marina y otras personas, la botadura del buque «Cardona», con capacidad de carga para 480 toneladas. Se construyó por encargo de la sociedad española de dinamita.—Logos.

Construcción de 16 casas en Rascafria

Madrid, 17.—Van a ser levantadas en Rascafria 16 casas que con la denominación «Peñalara» constituirán un grupo de viviendas para funcionarios municipales y para labradores. Las viviendas de funcionarios valen aproximadamente 40.000 pesetas, y los beneficiarios satisfarán una

renta mensual de ciento veinticinco pesetas. Las de labradores rentarán noventa, y el importe de cada una de ellas es de unas tres mil menos que las de los funcionarios.—Logos.

LAS ABEJAS ACOMETEN A CUATRO PERSONAS Y A CUATRO CABALLERIAS

Las primeras sufren importantes heridas, habiendo resultado muertos los animales

Castellón, 17.—Comunican de Caudil que al pasar cuatro vecinos de aquella villa junto a un emplazamiento de ciento cincuenta colmenas, se agitaron éstas y les acometieron ferocemente. Los hombres pudieron defenderse del ataque pero han resultado con importantes heridas. Las caballerías que dichos vecinos llevaban resultaron muertas por las abejas.—Logos.

Una artista francesa participara en una película española

París, 17. (De nuestro correspondiente).—La actriz francesa Jacqueline Plais que ha realizado algunas películas en Italia, una de ellas con Vittorio de Sira, se ha contratado para interpretar uno de los papeles principales de una producción española cuyo título en francés será: «Le faux pas». La película será dirigida por Lino en unos estudios de Barcelona y en Madrid.—Efe.

Con recursos limitados están realizándose importantes obras de transformación en el Seminario de Segovia

Aún queda mucho por hacer, y ello requiere la ayuda generosa de todos los segovianos



EXPOSICION DE LA O. P. V. S.—Ocupa el fondo un hermoso Crucifijo orlado con unas franjas en las que, en preciosos caracteres se lee la dedicatoria: "A JESUCRISTO, SUMO Y ETERNO SACERDOTE"

Más de una vez, cuando paseábamos buscando un solaz para vuestro espíritu, o un descanso para vuestro cuerpo, o cuando los negocios o la necesidad os trajeron a la ciudad, habéis visto pasar las largas filas de los seminaristas con su austera sotana, símbolo del desprendimiento, y su beca roja como el fuego ardiente de la caridad.

Contento y satisfecho al enterarse de nuestros deseos, nos enseñó el edificio y fué hablándonos y dándonos detallada y minuciosa explicación de todo. Agradecemos su amabilidad y procuraremos dar a nuestros lectores una idea de nuestra inolvidable entrevista. Creemos así presentarles unas líneas que leerán con todo el interés, y satisfacer, al propio tiempo, los deseos del señor rector que, según nos indicó, no son otros que todos conozcan lo que es el Seminario, se preocupen de sus problemas como de algo que muy de cerca les interesa y le amen y ayuden con generosidad.

Hablando con el señor rector
Mi curiosidad quedó satisfecha, y fué el propio señor rector quien ama-

MECANICOS
Hágase Vd. Maestro de Taller Diplomado en Motores de Explosión y Diesel, últimos modelos. Aprenda a regular una bomba inyectora, a conocer los distintos metales y su aplicación a través de manera moderna los aceros por medio de mezclas precisas, de glicerina, del cloruro de Bario, del mercurio, el temple eléctrico, el temple del cobre, del aluminio. Aprenda el forjado y la cementación moderna.
INSERCIÓN Y COLOCACIÓN A LA VEZ
INFORMACION GRATUITA EN:
INSTITUTO AMERICANO
APARTADO 1015 MADRID

1.078 boletos percibirán 158,80 pesetas en las Apuestas D. Benéficas

Acertaron los seis resultados y el número exacto de goles

Madrid, 17.—Se celebró el escrutinio de las Apuestas Mutuas correspondiente a la jornada de Copa del Generalísimo, jugada el domingo pasado. Los boletos que acertaron los seis resultados y el número exacto de goles marcados en los partidos percibirán 158,80 pesetas. Los favorecidos han sido 1.078 boletos. Para la próxima jornada, que comprende los partidos internacionales con las selecciones de Portugal A y B, se espera supere la cifra de venta de boletos y premios de las Apuestas Mutuas.

GUIA MEDICA
Odontólogos y clínicas

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 584
(Casita Sanitaria S. G. 73)

Manuel Souto
Riñón. Vías urinarias. Vejiga. Próstata. De los hospitales de S. Carlos y General de Madrid. Consulta: Martes y viernes, de 11 a 1 y de 4 a 6.
S. Francisco, 23. (Clínica) S. G. 93.

N. ALCALAYA OVEJERO
MEDICO DENTISTA
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Juan Bravo, núm. 2
(Edificio Banco Castellano)
SEGOVIA
TELEFONO 9
(Casita Sanitaria S. G. 98.)

A este respecto nuestro amadísimo prelado ha depositado grandes esperanzas en el "Día del Seminario"

Fundamentalmente el aumento del número de alumnos hizo necesaria la ampliación del edificio

La mayoría de los alumnos son de familias humildes que no pueden pagar la módica pensión

EL SEMINARIO DEBE ESTAR MUY DENTRO DEL CORAZON DE LOS FIELES



En las "OFICINAS DE FOMENTO", un grupo de seminaristas trabajan activamente en el momento de nuestra llegada

los fieles, como que es el corazón de la diócesis.

Allí pudimos ver millares de octavillas y de estampas, carteles, números de la simpática hojita del «Fomento», el fichero de la O. P. V. S. (Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales). Nos despedimos de aquellos alegres y simpáticos seminaristas y seguimos recorriendo el Seminario con el señor rector, que nos habla ahora de la segunda Asamblea de la O. P. V. S. que, con todo el interés y entusiasmo, y con asistencia del señor obispo, están celebrando los seminaristas.

La II Asamblea de la O. P. V. S.

—En ella, nos dijo, se estudian temas interesantísimos que a la vez que inflaman el celo de los alumnos por las almas y la gloria de Dios, harán de ellos unos apóstoles que lleven a todos los segovianos el amor y el interés por su Seminario y por «La Obra de la máxima gloria de Dios», como ha llamado Pío XII a la O. P. V. S.

Nos entregó el programa de estos actos y en él pudimos ver, repartidos en las varias sesiones de esta Asamblea, temas tan apasionantes como estos: «La tarea del sacerdote en la sociedad moderna», «El deber de los sacerdotes», «El deber de los fieles», «Cardyn ejemplo de apostolado moderno», «Cómo será apóstol de las vocaciones», «Organización del Día del Seminario en una parroquia», «El Jueves Sacerdotal», «Necesidad de un gran despertar de vocaciones en España con miras a América». Y entre ellos como números de amenidad, poesías, diálogos y números de música.

—Los temas—nos dice el señor rector—son expuestos magistralmente por los ponentes, e intervienen en ellos los demás seminaristas, que piden aclaraciones, presentan dificultades, manifiestan sus dudas, proponen planes y demuestran extraordinaria animación y deseos de formarse.

La Exposición de la O. P. V. S.

Y llegamos a la Sala de la Exposición. —Con motivo de la Asamblea hemos preparado una sencilla Exposición.

Sencilla, nos dijo el señor rector, pero creemos que éstas no son sino palabras de modestia y humildad. Al pasar el umbral de la sala en que está instalada hubimos ya de quedarnos sorprendidos, y nuestra admiración creció cuando detenidamente fuimos recorriendo los diversos apartados.

El marco, una sala amplia y bien adornada, y en ella, expuestos con sin igual orden y exquisito gusto,

publicaciones de los seminarios españoles, programas de veladas y actos académicos, modelos de propaganda vocacionista, números de la Prensa dedicados al Seminario, pastorales de los prelados, una hermosa mesa con estampas-recordatorios de primeras misas, y dos mesas más, con libros de formación y temas sacerdotales.

Ocupa el fondo un hermoso crucifijo orlado con unas franjas en que en preciosos caracteres se lee la dedicatoria: «A Jesucristo, Sumo y Eterno Sacerdote.»

Las paredes se hallan adornadas con profusión de octavillas y variados y preciosos carteles y pancartas, y una serie de gráficas realizadas por los mismos seminaristas.

En ellas pudimos ver el estado de la O. P. V. S. en la diócesis, viendo con pena que son muchos los pueblos en que no está aún establecida.

El número de alumnos del Seminario en los diversos años, aumentando hasta llegar a los 238 actuales, lo que ha hecho necesaria la ampliación del edificio. Unos termómetros exponentes del aumento de la colecta en el «Día del Seminario»

Casa Fermin
recibe diariamente las últimas creaciones de tejidos para la presente temporada
Casa Fermin, Cervantes, 35.

PAPELERIA GENERAL
Papel en rollos para embalaje.
Papel estraza para tiendas.
Papel para precintos.
Papel Celofán para caramelos.
Papel de seda en colores.
Papel rizado en colores.
Papel manila y blanco para corte.
Servilletas para bares.
Etiquetas de envío, etiquetas colgantes, toda clase de papeles y manipulados de papel.
ALBERTO GONZALEZ
San Francisco, 23

CONTRA EL PAPO O PAPERA

CAPSULAS VITAN

Estudie por correspondencia
CONTABILIDAD-CORTE, CONFECCION-CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

R. DIAZOS
Y AL CONTADO
RELOJES / UIZOS / CRONOGRAFO
ENVIOS POR CORREO
DIBA CATALOGO GRATIS
INDUSTRIAL / UIZA
6 AÑOS GARANTIA
AMARRADO CABLES 89 7 AMORA

LAS TRES ETAPAS DEL SEMINARISTA



A su ingreso en el Seminario, niño de once años...



Joven a quien todavía sonríe la vida...



En plenitud de vida sale del Seminario convertido en OTRO CRISTO...

ante los cuales el señor rector nos manifestó su esperanza de que en 1949 superase con creces las 128.000 pesetas de 1948. Otra gráfica de cada uno de los arciprestazgos con el número de almas, de parroquias, de sacerdotes y de seminaristas. Otras de la diócesis, de los alumnos de ingreso, de la colecta por arciprestazgos, de los seminarios españoles, y una que llamó poderosamente nuestra atención sobre los sacerdotes ordenados y fallecidos en los últimos trece años, viendo con dolor que tenemos en ellos un déficit de 56 sacerdotes.

Hay, además, tres cuadros con fotografías del Seminario y de los alumnos, del Papa y diversos aspectos de la vida del Seminario. Están también expuestas grandes fotografías de los bienhechores, fundadores de becas en el Seminario, entre los que figuran don Ildefonso Rodríguez y Fernández; don Paulino y don Dionisio Gómez Herrero; el duque de Bivona; don Dámaso Gil Municipio y señora; el sacerdote don Mariano Cañas; don Celestino Cabrero y esposa, y doña Inés de Pablos.

Vida y alegría de los seminaristas

Dijonos también el señor rector cómo los seminaristas viven alegres y contentos, y pudimos convencernos de ello viéndolos en el hermoso patio de recreo correr y saltar, y hablar en conversaciones amenas y animadas.

A nuestra pregunta de cómo podían estar tan contentos y alegres en una vida tan laboriosa y retirada, nos respondió:

—Nuestros seminaristas son jóvenes y bulle también la sangre en sus venas. No son insensibles a los halagos de los placeres y las comodidades, más ellos, han sentido la divina llamada de Jesús, tienen un ideal, el de ser otros Cristos, y entregarse a las almas. Son jóvenes valientes que saben posponerlo todo a este fin. En ser fieles a su vocación cifran su mayor dicha. En esta vida recogida y de sólida piedad encuentran fuerzas para ello, y como saben que cumplen su deber, son puros y tienen la conciencia tranquila; están alegres y son felices con la única y verdadera felicidad.

Formación científica

—¿Y su formación científica?

—Los seminaristas, como usted puede comprobar por su calendario escolar—y en efecto, lo comprobé—, estudian las mismas asignaturas que puedan estudiar en cualquier otro Centro docente, más las especiales y propias de su futura misión. Tienen además, la gran ventaja de una mutua cordialidad entre profesores y alumnos, y éstos pueden dirigirse con toda confianza al profesor en busca de luz y explicación. Esto, unido a la fuerza que les presta su ideal, y a la vida de disciplina, hace que salgan muy bien formados, y hemos podido comprobar que chicos que aquí no pasaban de simples aprobados, al salir del Seminario y seguir otros estudios obtienen excelentes calificaciones.

El sacerdocio no es una carrera

—¿Esto supondrá grandes despendios? —Ciertamente. Y tenga usted en cuenta que la mayoría son de familias humildes que no pueden pagar la módica pensión. —Esto no sucede en otras carreras...

—Claro está. Mas permítame una advertencia: Está propiamente no es una carrera, como lo es la Medicina o el Magisterio. El Sacerdocio es un estado. El aspirante al Sacerdocio sigue una vocación especial y de orden totalmente sobrenatural. Va buscando el bien de las almas y la gloria de Dios, no su propia comodidad. Le aseguro a usted que si nuestros seminaristas fueran buscando la comodidad y una buena vida, su número sería muy escaso.

El Sacerdocio humano, terrena y materialmente hablando, tiene hoy muy pocos atractivos.

—Ciertamente que para ser sacerdote se necesita verdadera vocación. Es, en verdad, una vida de privaciones y sin brillo alguno.

—De esta falsa concepción del Sa-

cerdocio nace el que los fieles no miran al Seminario como algo muy propio y no le ayuden como debieran. No se dan cuenta que sin el Seminario no tendrían sacerdotes. Creen que es muy razonable que sean los padres quienes paguen lo que cuesta la «carrera» de sus hijos. No piensan que ya hacen bastante muchos padres privándose del fruto del trabajo de aquel hijo y trabajando para que pueda seguir en el Seminario y dedicarse un día al bien de las almas, de esos mismos que nada se preocupan de él.

La contribución de la Diócesis

—¿Qué tal contribuye la Diócesis? —La idea del Seminario va poco a poco abriéndose paso. Aún hay muchos que para nada se preocupan de él y es necesario que el Seminario esté muy dentro de todos los corazones de nuestros fieles. Sólo así podrán prosperar y tendrá la Diócesis de Segovia muchos y muy santos sacerdotes.

Haciendo votos por ello nos despedimos del amable y atento señor Rector, que tan a nuestro gusto nos quitó el peso de una curiosidad.

He visitado el Seminario y he de confesaros la verdad. Entré curioso y salí interesado.

Volveré a ver las largas filas de los seminaristas recorrer nuestras calles y ya no me detendré ante ellos curioso, sino admirado de su valentía y de su vida.

El murmullo de sus alegres charlas será un llamamiento a mi conciencia de católico que verá en ellos algo muy propio. Los futuros sacerdotes que bauticen a mis hijos, que devuelvan la paz a mi alma, y que la fortifiquen con el manjar del Cielo, que la consuelen en mi última hora y recen por ella después de mi muerte.

G. SANZ

No se construye a Europa ignorando a Madrid

Los países hispanoamericanos van a discutir entre ellos el "caso de España"

Brasil entiende que debe anularse la resolución de la O. N. U. sobre retirada de embajadores

Se ha probado que España no es una amenaza

Nueva York, 16.—Joao Carlos Muñiz, representante del Brasil ante las Naciones Unidas, en unas declaraciones hechas a la Prensa ha manifestado que debe anularse la resolución de dicho organismo aprobada en 1946 y devolver a los países miembros de la O. N. U. la libertad para mantener o no relaciones normales con el Gobierno español.

interrogado acerca de los rumores que circulan de que será el Brasil el país que sugerirá a la Asamblea General de la O. N. U. la vuelta al mantenimiento de las relaciones normales con España. Muñiz dijo acerca de este punto concreto que no había recibido instrucciones de su Gobierno, pero agregó que «el punto de vista del Brasil es la necesidad de restituir la libertad de acción a los países miembros de las Naciones Unidas para que vuelvan a nombrar embajadores en Madrid, si así lo desean».

las esferas bien informadas de aquella capital se pone de relieve que la declaración de Dean Rusk permite esperar una evolución lenta de la política de los Estados Unidos respecto al Gobierno de España.—Efe.

les por sus virtudes, por su hispanidad, por su orgullo, por el valor heroico de su infantería, por la desconsoladora aridez misma de la soleada y desnuda Castilla y por su genio. No se construye Europa ignorando a Madrid; no se crea una verdadera democracia europea desdenando algunos de los pueblos más ricos de humanidad y de historia. ¿Quién se atrevería hoy a proponer en contra de Madrid la guerra teológica de Felipe II, contra los luteranos? A los muchos secuaces del europeísmo nos permitimos sugerirles este neto y nuevo motivo de pacificación y de solidaridad entre los países del Occidente.»

HAY QUE AMAR A ESPAÑA Y CREER EN LOS ESPAÑOLES

Madrid, 17.—«Ya» publica hoy una crónica de su corresponsal en Roma en la que da cuenta de un artículo publicado por el importante diario independiente romano «Il Tempo», debido a la pluma de su redactor diplomático Ugo d'Andrea, de vuelta de un viaje a la Península Ibérica. Afirma el cronista que la conducta política del Caudillo es una continuación de actos «de grande sabiduría y prudencia para un general». Refiriéndose a la coalición antifranquista promovida en 1945, dice que «Franco hizo bien en resistir», pues «si hubiera cedido, España estaría hoy en las condiciones de Polonia, de Checoslovaquia, de China y, en el mejor de los casos, de Grecia».

Después de otras interesantes consideraciones señala que los Gobiernos de Londres y Washington por demasiado tiempo fingieron creer en la democracia «progresiva» de Moscú, y han sacrificado a demasiados países pequeños de Europa para poder seguir mostrándose severos hacia la democracia orgánica de Franco. Termina el artículo con estas conclusiones:

«Por todo esto hay que amar a España y creer en los españoles. Creer en ellos por lo que son y no por lo que se quisiera que fuesen; amar-

La compra de vagones para nuestros ferrocarriles

Llega a Madrid el primer tren compuesto de vagones yanquis

SE HAN RECIBIDO YA 170 Y SON ESPERADOS OTROS 570

Ha llegado a Madrid el primer tren compuesto de vagones americanos de los recientemente montados en Bilbao por la Compañía Española de Ferrocarriles. Estos vagones corresponden a una compra de 740, hecha en los Estados Unidos, y de los cuales han llegado ya a España 170. El resto se recibirá próximamente y se espera que en un plazo de tres meses esté la totalidad prestando servicio en nuestras líneas de la Renfe.

Para que la utilización de estos vagones sea la mejor y más eficaz la Red Nacional se ha puesto de acuerdo con la Comisaría de Abastos y Transportes, con el fin de afectar este parque de vagones especialmente al transporte de los productos que aquel organismo distribuye tales como trigo, harina, patatas, azúcar, arroz, etc., desde los grandes centros de producción o de los puertos, a los lugares de consumo.

Por tratarse de movimiento de grandes masas de mercancías, es posible ir a la ejecución del transporte en las condiciones óptimas para un buen rendimiento del material, ya que habiendo trenes directos, sin maniobras en puntos intermedios y tratándose de material provisto de frenado automático, pueden obtenerse notables mejoras en el ciclo de utilización de los vagones—días que median entre dos cargues consecutivos del mismo vagón—, aparte de la reducción sensible de personal de servicio en el tren, por permitirlo las características del frenado con que los trenes circulan.

En definitiva, este mejor coeficiente de utilización de los vagones es equivalente a una capacidad efectiva de cargue superior en un cuarenta por ciento al mismo número de vagones explotados en régimen corriente.

Ha de destacarse además que el beneficio se ha de extender en parte a los demás transportes en general, ya que las mercancías transportadas en estos vagones—y son cifras considerables—dejarán con ello liberados los que hoy utilizan, lo que permitirá atender a otros artículos clasificados actualmente en turnos que era difícil atender.

Lluvia en Yecla y Alicante

Yecla, 16.—Ha comenzado el temporal de lluvias. Durante la pasada noche llovió intensamente, con gran contento de los agricultores, que aseguran sus cosechas de cereales. El cielo está totalmente encapotado lo que hace presumir que continuarán las precipitaciones.

En la provincia de Alicante Alicante, 16.—Durante la madrugada y mañana de hoy ha estado lloviendo sobre la capital y pueblo de la provincia.

Cinco hermanos perecen abrasados

Otro sufre congelación y la madre está grave

River Falls (Minnesota, Estados Unidos), 16.—La Sra. Perry Smith ha perdido a cinco de sus seis hijos con motivo de un incendio que destruyó su casa, y se encuentra en grave estado a consecuencia de las quemaduras recibidas. Su sexto hijo, diez años, sufre congelación de los pies porque la madre le envió a pedir ayuda a veinte millas al norte del pueblo.—Efe.

El Presidente de la Argentina jura la nueva Constitución

«Ha sido redactada para proporcionar al pueblo una vida independiente»

Buenos Aires.—El Presidente de la República Argentina, general Perón, juró ayer, en el palacio de la Asamblea Nacional, la nueva Constitución.

Desde mucho antes de la hora anunciada para la jura se congregaron ante el edificio de la Cámara milares de personas, que vitorearon a la Argentina y a Perón.

En presencia del Gobierno, autoridades civiles, militares y eclesiásticas, todos los miembros de la Convención y numerosas personalidades, el presidente de la Asamblea, don Domingo Mercante, tomó el juramento del Presidente de la nación argentina. Grandes aplausos acogieron el juramento, mientras que una sección de Artillería hizo las salvas de reglamento y bandas militares interpretaban diferentes marchas. El público concentrado en la Cámara, Diputados cantó el himno nacional.

El señor Mercante pronunció un discurso, poniendo de manifiesto que la nueva Constitución significaba la culminación de la obra titánica del general Perón, expresando que había sido redactada para proporcionar al pueblo una vida independiente, economía libre y una justicia social.

Las palabras del señor Mercante clausuraron el histórico acto. Después del palacio del Senado, el Presidente y las autoridades se dirigieron a la escalinata de palacio, donde presenciaron el desfile de las fuerzas armadas.—Efe.

El embajador Arellano, se entrevistó con la señora de Perón

Buenos Aires.—El embajador español, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha sostenido una larga y cordial entrevista con la señora doña Eva Duarte de Perón.

MENSAJE DEL PAPA A LOS MAESTROS ESPAÑOLES

Madrid, 16.—La Federación Católica de los Maestros Españoles recibió el siguiente radiograma de Su Santidad el Papa: «Augusto Pontífice ha acogido con particular benevolencia homenaje de regimiento maestros Federación Católica Española, postrada ante el pilar, otorgándoles cordial bendición apostólica, presagio de gracias ejercicio labor formativo y venturoso.—Montini, sustituto.»

COMO CARLOS V

Un vecino de Gerona asiste a sus propios funerales

Ha dicho que le gustó siempre ser previsor

Gerona, 16.—El propietario José María Sabater, de setenta y nueve años, ha celebrado en vida sus propios funerales, sin avisar ni a amigos ni a deudos. Manifestó que tomó tal decisión en su afán de velar por la salvación de su alma y para repetir la histórica decisión del Emperador en Yuste. Dijo también que estos funerales de «corpore insepulto» representan para su alma doble número de indulgencias que las que suponen para las almas de los difuntos. Añadió que le gustó ser siempre previsor, y en el presente caso con mayor motivo, ya que se trata del más importante acto de su vida, cual es el de que su alma llegue al reino de Dios.

El señor Sabater siguió la ceremonia sin inmutarse, y sólo se turbó algo, según propia confesión, cuando el clero parroquial entonó el responso.

Este singular hecho ha sido muy comentado en la ciudad.

A CENAR A CASA...

Gijón, 16.—El mozo de la Renfe, José María López Nada, por una apuesta concertada con varios amigos, se sentó a la mesa y consumió, con el mejor apetito, el siguiente menú: tres raciones de alubias, con huevos cocidos; dos fuentes de ensalada, también con huevos; dieciséis rajitas de merluza; diez chuletas de cerdo, con patatas fritas; una tortilla de jamón de seis huevos; medio kilo de queso, seis barras de pan y dos litros de vino tinto.

Cuando dió buena cuenta de tan extraordinaria comida, se apresuró a salir del restaurante, alegando que en su casa le esperaban intranquilos para cenar.

Se autoriza la importación de coches en régimen temporal

Madrid, 17.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una orden autorizando la importación temporal de coches automóviles que se presenten provistos de documentos internacionales, expedidos a nombre de organismos oficiales; la entrada de coches matriculados en país distinto en determinadas circunstancias; los procedentes de las naciones de América y Filipinas o naciones europeas adheridas al Convenio Internacional de Circulación o de la zona del Protectorado de España en Marruecos y plazas de soberanía, así como los ocupados por personas distintas de sus propietarios. Todos estos coches serán provistos de documentación especial.

«NADA IMPIDE LA ENTRADA DE ESPAÑA EN EL PACTO ATLANTICO»

Portugal no está satisfecha de que España haya sido excluida

«Es una cosa escandalosa», dice «A Voz»

Nueva York, 16.—Las ocho naciones que forman hasta ahora el pacto Atlántico, esperan con ansiedad las decisiones de Islandia, Dinamarca, Portugal e Italia. En los centros diplomáticos se indica que estas decisiones llegarán con tiempo suficiente. La publicación del texto se hará el viernes, a las cuatro de la tarde, en los ocho capitales al mismo tiempo.

agresor europeo», ha dicho el senador Malons, uno de los más destacados opositores al pacto Atlántico. Dijo también que sería conveniente que Hispanoamérica firmara dicho pacto para aclarar las responsabilidades comunes.—Efe.

Muere a los 103 años

Santa Cruz de Tenerife, 16.—A los 103 años de edad ha fallecido la vecina de La Cuesta, Rosa Martín Rojas, que hasta los últimos momentos conservó la plenitud de sus facultades mentales y costó sin necesidad de gafas.

Ha sido clausurada la Exposición del Libro Español en Manila

Manila, 16.—Con asistencia del ministro de España y altas autoridades filipinas, ha sido clausurada en esta capital la Exposición del Libro Español, que ha suscitado elogiosos comentarios por la actual producción bibliográfica de España.

OTRO ESCANDALO COMUNISTA EN LA CAMARA ITALIANA CONTRA EL PACTO DEL ATLANTICO

De Gasperi fué interrumpido constantemente

MAXIMA AGITACION DURANTE UN CUARTO DE HORA

Roma, 17 (1 t.).—El primer ministro De Gasperi, en un discurso que ha durado treinta y dos minutos, ha solicitado de la Cámara un voto de confianza en lo que se refiere a la participación de Italia en el pacto del Atlántico.

Cada uno de los 160 diputados comunistas y socialistas de izquierda se dispuso a hacer un discurso de diez minutos, que es el tiempo máximo que el reglamento del Parlamento les concede para expresar su opinión acerca del pacto. Se calcula que la oposición tiene medios para aplazar la votación durante otras veinticuatro horas. Los comunistas tratan de aplazarla en espera de que la publicación del texto del pacto llegue a la Cámara antes de que se discuta su ratificación, suministrando más argumentos para combatirla.

Poco después de media noche irrumpieron en el salón de sesiones los comunistas y diputados de izquierda, que interrumpieron continuamente el discurso del primer ministro con gritos de «Abajo el pacto» y entonando una estrofa antiextranjera del himno de Garibaldi. Los ugieres tuvieron que forcejear con los comunistas y los izquierdistas para que éstos volvieran a sus escaños, y la Cámara se mantuvo durante un cuarto de hora en estado de máxima agitación, mientras De Gasperi esperaba, sentado en el escaño, a que terminase el tumulto.

Antes de que los comunistas comenzasen a hablar en la Cámara, fué rechazada una propuesta de Pietro Nenni para aplazar la votación hasta después del mediodía de hoy. Alrededor de la Cámara hubo durante toda la noche retenes de Policía.—Efe.

LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES, IMPRESOS DE LARGA TIRADÁ, encárguelos en

EL ADELANTADO